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   1. Вагітна 25 років звернулася в жіночу консультацію 
для взяття на облік. При вимірюванні зовнішніх розмірів 
тазу отримали дані: 26-28-31-20. Який таз у жінки? 
A. Нормальний 
B. Загальнорівномірнозвужений 
C. Чоловічий 
D. Простий плоский 
E. Плоскорахітичний 
  2. Що являється межею між великим і малим тазом: 

A. Клубова кістка 
B. Гребінь лобкової кістки 
C. Передня нижня ость 
D. Безіменна лінія 
E. Безіменна лінія, мис 
 3. Яке з’єднання кісткового тазу являється рухомим: 
A. Крижово-куприкове зчленування 
B. Куприково-повздошній суглоб 
C. Куприкові кістки 
D. Лобкове з’єднання 
E. Стегновий суглоб 
 4. Скільки площин визначають в жіночому тазу? 
A. П’ять 
B. Одну 
C. Два 
D. Три 
E. Чотири 
 5. Вагітна 25 років звернулась в жіночу консультацію для 

взяття на облік. Акушерка виміряла зовнішні розміри тазу і 
з’ясувала, що вони нормальні. Які розміри тазу у жінки? 
A. 24-26-29-18 
B. 23-26-27-16 
C. 25-27-27-18 
D. 26-28-30-18 
E. 25-29-30-20 
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6. Вимірювання додаткових розмірів тазу здійснюється всім 
вагітним якщо: 
A. Всім вагітним в ІІІ-му триместрі вагітності 
B. Всім вагітним при взятті на облік 
C. Основні розміри тазу не відповідають нормі 
D. По бажанню вагітної жінки. 
E. Всім вагітним з обстеженим акушерським анамнезом 
 

7. При вимірюванні таза встановлено, що діагональна 
кон’югата дорівнює 12 см. Обвід променево-зап’ястного 
суглоба 14 см. Чому дорівнює істинна кон’югата: 
A. 10,5 см 
B. 9,5 см 
C. 8,5 см 
D. 11 см 
E. 10 см 
 

8. Нормальні розміри великого таза: 

A. 25-28-31-20 
B. 25-28-31-13 
C. 25-28-31-14 
D. 25-28-31-11 
 

9. Вагітна звернулась в ЖК для взяття на облік по вагітності. 
Під час внутрішнього акушерського обстеження акушерці 
вдалось виміряти відстань між мисом крижів та нижнім 
краєм лобкового симфізу (conjugata diagonalis). Після 
виведення правої руки з піхви акушерка тазоміром виміряла 
цю відстань, яка дорівнювала (при умовах  нормальних 
розмірів тазу): 
A. 11 см 
B. 25 см 
C. 12,5см 
D. 21 см 
E. 9 см 
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10. Вагітна звернулася в ЖК для взяття на облік по 
вагітності. Під час вимірювання зовнішніх розмірів тазу 
(який виявився нормальним) акушерка встановила, що 
відстань між найвіддаленішими точками гребнів клубових 
кісток (distantia cristarum) дорівнювала: 
A. 30-31 см 
B. 20-21 см 
C. 11 см 
D. 25-26 см 
E. 28-29 см 
 

11. Вагітна звернулася в ЖК для взяття на облік по 
вагітності. Для визначення  одного з розмірів тазу їй 
запропонували лягти на бік, спиною до акушерки, нижню 
ногу зігнути в кульшовому та колінному суглобах, а верхню 
випрямити. Про вимірювання якого розміру йдеться мова: 
A. distantia cristarum - (відстань між гребнями клубових 
кісток) 
B. conjugata diagonalis - (діагональна кон’югата) 
C. conjugata externa - (зовнішня кон’югата) 
D. conjugata vera  - (акушерська кон’югата) 
E. distantia spinarum - ( відстань між остями клубових кісток) 
 

12. Вагітна звернулась в ЖК для взяття на облік по 

вагітності. Акушерка виміряла зовнішні розміри таза, який 
виявився нормальним. При цьому відстань між передньо-
верхніми остями клубових кісток (dictantia spinarum) 
дорівнювала: 
A. 28-29 см 
B. 30-31 см 
C. 25-26 см 
D. 20-21 см 
E. 9,5- 11,5см 
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13. Вагітної 22 років  визначена відстань між серединою 
верхнього краю симфізу та надкрижовою ямкою   Який 
розмір тазу встановлено при обстежені? 
A. Бічна кон'югата 
B. Справжня кон'югата 
C. Діагональна кон'югата 
D. Зовнішня кон'югата 
E. Анатомічна кон'югата 
 

14. У роділлі при вагінальному дослідженні виміряно 

діагональну кон’югату - 13 см, індекс Соловйова - 16 см. 
Визначте справжню кон’югату? 
A. 15 см 
B. 12 см 
C. 14 см 
D. 11 см 
E. 13 см 
 

15. На прийомі в жіночій консультації вагітній вимірюють 

зовнішні розміри тазу. Які із показників будуть відповідати 
нормальним розмірам тазу? 
A. 23-26-28-17 см 
B. 25-28-30-21 см 
C. 25-30-32-21 см 
D. 24-26-28-18 см 
E. 26-26-28-17 см 
 

16. Акушерка проводить спеціальні методи обстеження 
плода. Назвіть метод, яким вона визначить діагональну 
кон’югату: 
A. Огляд в дзеркалах 
B. Вагінальний огляд 
C. Кольпоскопiчне обстеження 
D. Цитологічне обстеження 
E. Зовнiшнє обстеження 
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17. Провідна вісь таза - це: 
A. середина усіх прямих розмірів площин таза 
B. середина бокової кон’югати 
C. косий розмір площини таза 
D. середина справжньої кон’югати 
E. прямий розмір площини таза 
 18. Вкажіть розмір справжньої кон’югати: 

A. 15 см 
B. 12 см 
C. 11 см 
D. 13 см 
E. 14 см 
 19. Роділля 32 років звернулась в пологовий будинок зі 

скаргами на переймоподібний біль на протязі 2 годин 
З'ясовано, що у жінки зменшена діагональна кон'югата. За 
допомогою якого обстеження отримано результат? 
A. Ректовагінальне дослідження 
B. Бімануальне дослідження 
C. Вагінальне дослідження 
D. УЗД 
E. Пельвіометрія 
 20. Акушерка вимірює розміри таза у вагітної в терміні 8 

тиж. вагітності. Визначила, що розміри таза відповідають 
нормі. Назвіть ці розміри. 
A. 24-28-30-20 
B. 28-30-32-21 
C. 26-29-31-20 
D. 26-26-32-17 
E. 20-24-28-18 
 21. Після вимірювання зовнішніх розмірів таза, лікар 

призначив підготувати вагітну до вимірювання діагональної 
конюгати. До якого дослідження акушерка повинна 
підготувати жінку? 
A. Рентгенологічне дослідження 
B. Ультразвукове обстеження 
C. Амніоскопіїя 
D. Кардіотокографія 
E. Вагінальне дослідження 
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22. При обстеженні вагітної акушерка визначила, що таз має 
нормальні розміри, які розміри визначила акушерка? 
A. 26-28-31-21 
B. 26-28-31-18 
C. 24-26-31-20 
D. 25-27-29-19 
E. 26-26-31-21 
 

23. При обстеженні вагітної лікар призначив акушерці 
виміряти розміри площини малого тазу. Розміри якої  з 
площин малого тазу можна виміряти? 
A. Площини вузької частини 
B. Площини виходу 
C. Площини широкої частини 
D. Площини входу 
E. Спінальної площини 
 

24. За допомогою індексу Соловйова визначають 

A. Справжню кон'югату 
B. Прямий розмір виходу з тазу 
C. Зовнішню кон’югату 
D. Діагональну кон'югату 
E. Бокові кон'югати 
 

25. Роділля 17 років госпіталізована в пологове відділення з 

активною пологовою діяльністю. Під час внутрішнього 
акушерського дослідження визначено діагональну 
кон’югату. Вкажіть її нормальну величину. 
A. 20-21 см 
B. 12,5 - 13 см 
C. 10-11 см 
D. 11-12 см 
E. 30-31 см 
 

26. Вкажіть нормальні розміри  великого тазу: 
A. 27-28-30-17 см 
B. 24-26-28-17 см 
C. 24-26-29-18 см 
D. 25-28-30-17 см 
E. 25-28-31-20 см 
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27. Чому дорівнює справжня кон’югата малого тазу, якщо 
розмір зовнішньої кон’югати тазу - 20 см, а обвід зап’ястя - 
15 см? 
A. 10 см 
B. 11 см 
C. 12 см 
D. 7 см 
E. 5 см 
 

28. У першовагітної при вимірюванні зовншніх розмірів тазу 

ґудзики тазоміра були притиснуті до зовнішніх країв 
передньоверхніх остей клубових кісток. Який розмір таза 
було виміряно у вагітної? 
A. Con. externa 
E. cristarum 
B. D. trochanterica 
C. D.spinarum 
D. Con. diagonalis 
 

29. У першовагітній при дослідженні зовнішніх розмірів 
нормального тазу ґудзики тазоміра були присутні між 
найвіддаленішими точками гребнів клубових кісток і 
визначена найбільша відстань. Чому в середньому 
дорівнюється ця відстань? 
A. 30-31 см 
B. 25-26 см 
C. 28-29 см 
D. 20-21 см 
E. 12,5-13 см 
 

30. Жінка, 27 років, звернулась до жіночої консультації для 
взяття на обік з приводу вагітності. Які обов’язкові 
вимірювання зовнішніх розмірів таза необхідно провести? 
A. 2 поперечних і 2 прямих 
B. 2 поперечних і 2 косих 
C. 1 поперечний і 3 прямих 
D. 3 поперечних і 1 прямий 
E. 1 поперечний і 3 косих 
 



Жіночий таз в нормі 

31. Жінка, 29 років, звернулась до жіночої консультації з 
приводу взяття на облік по вагітності. Підчас піхвового 
дослідження проведено вимірювання діагональної 
кон’югати, яка дорівнює 12,5 см. Яке вимірювання необхідне 
для більш точного визначення акушерської кон’югати? 
A. Кон’югати Белодока 
B. Індексу Соловйова 
C. Ромбу Міхаеліса 
D. Кон’югати Цангемейстера 
E. Кон’югати Кернера 
 

32. Вагітна А., 30 років, має розміри таза : 26-28-30-20 см. 
Діагональна кон’югата дорівнює 12,5 см. Обвід променево-
зап’ясткового суглоба 15 см. Визначте справжню 
(акушерську) кон’югату? 
A. 13 см 
B. 11 см 
C. 12 см 
D. 25 см 
E. 28 см 
 

33. При вимірюванні розмірів таза установлено, що розміри 

таза 26-29-31-21 см. Визначити справжню кон’югату. 
A. 13 см 
B. 9 см 
C. 12 см 
D. 10 см 
E. 10,5 см 
 

34. Чому становить Distantia spinarum? 

A. 28 - 29см 
B. 11см 
C. 30 - 31см 
D. 25 - 26см 
E. 23 - 24см 
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35. Акушерка вимірює вагітній розміри тазу. Зовнішня 
кон’югата становить 20 см. Вирахуйте розмір акушерської 
кон‘югати. 
A. 19 см 
B. 11 см 
C. 23 см 
D. 13 см 
E. 21 см 
 

36. Акушерка вимірює вагітній розміри таза. Назвіть прямий 

розмір входу в малий таз. 
A. Справжня кон'югата 
B. Прямий розмір виходу iз тазу 
C. Діагональна кон’югата 
D. Правий косий 
E. Поперечний розмір входу в малий таз 
 

37. Акушерка ЖК проводить піхвове дослідження та 

визначає діагональну кон'югату. Це відстань від: 
A. Нижнього краю симфізу до мису крижів 
B. Верхнього краю симфізу до ромба Міхаеліса 
C. Середини симфізу до надкрижової ямки 
D. Нижнього краю симфізу до куприка 
E. Верхнього краю симфізу до мису крижів 
 

38. Ви акушерка ЖК, визначаєте величину справжньої 

кон’югати у вагітної. Яке значення слід відняти від 
зовнішньої кон’югати, якщо індекс Соловйова становить 15 
см? 
A. 10 см 
B. 1,5 см 
C. 8 см 
D. 2 см 
E. 9 см 
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39. У вагітної 27 років при пельвіометрії отримали зовнішні 
розміри таза 26-29-31-20. Визначте істинну кон'югату. 
A. 10 см 
B. 13 см 
C. 11 см 
D. 12 см 
E. 9 см 
 

40. Чому дорівнює справжня кон’югата малого тазу, якщо 
розмір зовнішньої кон’югати тазу - 20 см, а обвід зап’ястя - 
15 см? 
A. 11 см 
B. 10 см 
C. 12 см 
D. 7 см 
E. 5 см 
 

 

Жіночий таз в нормі. Відповіді: 

 
1) - A; 

2) - E; 

3) - A; 

4) - E; 

5) - E; 

6) - C; 

7) - A; 

8) - B; 

9) - C; 

10) - E; 

11) - C; 

12) - C; 

13) - D; 

14) - D; 

15) - B; 

16) - B; 

17) - A; 

18) - C; 

19) - C; 

20) - C; 

21) - E; 

22) - A; 

23) - B; 

24) - A; 

25) - B; 

26) - E; 

27) - B; 

28) - D; 

29) - C; 

30) - D; 

31) - B; 

32) - B; 

33) - C; 

34) - D; 

35) - B; 

36) - A; 

37) - A; 

38) - E; 

39) - C; 

40) – A. 

 

 

 

 
 

 

 


